
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CURRAL VELHO/PB.

Reuniram-se aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e
vinte e três), às 15h00min (quinze horas) no prédio sede da Câmara Municipal, todos
os  Vereadores  e  Vereadoras que compõem esta  Casa Legislativa,  com exceção do
Senhor Vereador Conrado de Freitas Oliveira Neto, que tive sua ausência justificada.
A Sra. Presidente, após verificar o número de Vereadores suficientes para o quórum,
deu por aberta a sessão, iniciando os trabalhos cumprimentando a todos, fazendo a
oração do pai nosso, e anunciando o expediente, determinando que a secretária da
Câmara  fizesse  a  leitura  das  Atas  das  duas  Sessões  anteriores,  a  qual  foram
aprovadas  por  todos.  Na  sequência,  a  Sra.  Presidente  registrou  a  presença  do
Assessor  Jurídico  da  Câmara  Municipal,  Dr.  Jakeleudo  Alves  Barbosa,  que  usou a
palavra para os informes regimentais. Na ordem do dia, a Sra. Presidente informou
ao plenário que para esta Sessão não recebeu nenhum projeto de Lei do executivo
municipal. Encerrada  a  ordem  do  dia,  a  Sra.  Presidente  anunciou  o  grande
expediente, e  passou  a  palavra  para  as  senhoras  vereadoras  e  os  senhores
vereadores. Onde fez uso da palavra, o Sr. Vereador Sebastião Domingos, saudou
a todos, parabeniza a colega vereadora aparecida pela passagem de seu aniversário
agradecer a Deus por bastante chuvas pois anima os agricultores para o plantio e
colheita de legumes para o sustento.  Em seguida,  o Sr. Vereador José Vanderly,
saudou a todos, agradece a Deus por mais uma sessão, parabeniza pelo leilão de são
José com muitas festas, agradecer ao prefeito municipal pelo os trabalhos que vem
desenvolvendo e cobra se possível fazer quebra-molas no sitio barreiros e também
pede que coloque lá o transporte de coleta de lixo pelo menos de quinze em quinze
dias. Agradecer pela maquinas que o prefeito possa manda passar nas estradas pois
estamos no período de chuvas, sobre a nova praça solicita ao prefeito uma academia
pública. E deixa seus sentimentos a família de zé rosado pelo falecimento de sua filha.
A sra. Vereadora Maria Aparecida, saúda a todos, deixa seus sentimentos de pesar
a família de zé rosado pela a perca de sua filha. Sente muito. Na sequência,  o Sr.
Vereador Charleudo, saudou a todos, parabeniza o prefeito Samuel pelo trabalho
que vem desenvolvendo a frente do nosso município, mais uma obra realizada que a
praça  são  José  e  mais  obras  viram,  ladeira  para  calçar  mata  burros,  passagem
molhada. Só a agradecer. Diz que no último sábado solicitou duas maquinas para
atender dois açudes e dois agricultores que estavam indo embora, pois se vão embora
e prejuízo para eles e para o município. Agradecer, pois, foi atendido. Em seguida,
usou  a  palavra  a  Sra.  Vereadora  Juliana  Diniz,  saudou  a  todos,  parabeniza  a
colega vereadora aparecida pala passagem de seu aniversário. Diz que está muito
feliz pelas chuvas em toda região, parabeniza a gestão pois através do secretário de
infraestrutura pela limpeza dos bueiros e canais. Agradecer a gestão pois aquilo que
está sendo buscado está sendo atendido. Parabeniza pela festa de são José, e reforça a
campanha do mês de março, março lilás uma das campanhas da saúde da mulher no
combate  ao  câncer  de  colo  de  útero.  Agradecer  a  todos  os  secretários  pois  está
fazendo  aquilo  que  lhe  é  cabível  para  ajuda  a  população,  reforça  o  pedido  do
vereador vanderly, e deixa seus sentimentos a família de zé Rosado pelo falecimento
de sua filha.  o Sr. Vereador Antonio Coelho, saudou a todos, faz mais uma vez a
cobrança ao prefeito Samuel sobre a passagem molhada no sitio de Quindim, pois
está correndo perigo quando passa o ônibus escolar. Na sequência, O Sr. Vereador



Manoel  Laurentino,  saudou a  todos,  agradecer  a Deus pela  bençoes  com muita
chuva. Agradece ao prefeito pelos trabalhos que estão sendo feito pois seus pedidos
que solicitou as maquinas e foi atendido e deixa seus sentimentos a família de Zé
rosado pelo  falecimento  de  sua  filha.  Em seguida,  a Sra.  Presidente, reforça  os
pedidos dos colegas vereadores e irá passar para o executivo municipal, parabeniza a
colega vereadora maria aparecida pela passagem de seu aniversário. Parabeniza a
festa  do  padroeiro  são  José  na  pessoa  do  Padre  Elizeu.   Agradecer  o  convite  e
parabeniza  o  evento  comemorativo  ao  dia  internacional  da  mulher  no  sitio  são
Joaquim  feito  por  Romeira  técnica  da  Empae,  com  a  presença  do  Padre  Eliseu,
coordenador  do  banco  do  Nordeste  e  equipe  da  prefeitura  municipal.  Pede  ao
executivo que sempre possa dar uma reforçada na estrada que liga curral velho a
Manaíra,  pois  em  tempos  de  chuvas  as  estradas  ficam  estragadas.  Solicitou  do
responsável pela limpeza da zona urbana a limpeza das ruas onde acumula grande
quantidade  de  barro.  Parabeniza  e  agradecer,  pois,  o  município  está  fazendo  a
construção do plano primeira infância para adquirir o Selo Unicef, já está em fase
final para trazer para casa ter conhecimento e aprovar.   A respeito da audiência
pública promovida pelo ministério público da paraíba nas pessoas dos promotores
Dr. Paulo e Dr. Renato e do ouvidor Dr. Aristóteles foi uma tarde para ouvir todos os
municípios. Reforça que este mês estamos trabalhando a campanha do março lilás
conscientização e combate ao câncer de colo de útero, como também este é o mês de
muitas conscientizações, o azul marinho que fala da conscientização ao câncer de
colo retal e o março roxo  que fala da mobilização e consciência da doença epilepsia,
campanhas  que precisar  ser  trabalhada no  nosso  município.  E  para  finalizar  em
nome de todos da casa se solidariza com a família de Ze Rosado pelo falecimento de
sua filha. Em seguida, não havendo mais nenhuma propositura para ser apreciada e
nenhum assunto a ser debatido, a Sra. Presidente, na forma regimental, encerrou a
sessão ordinária, rezando com todos uma “Ave Maria”, informando que será servido
lanche, determinando que fosse lavrada esta Ata. Após lavrada a Ata, foi na mesma
lida  e  posta  em  votação,  sendo  aprovada  por  todos  os  Vereadores  e  Vereadoras
presentes, e ao final assinada.


